
Планшет для малювання Xiaomi Wicue LCD Color Writing tablet 12" Panda 

Xiaomi Wicue 12" Panda – це дитячий графічний планшет з великим кольоровим LCD-дисплеєм. 

Він простий у використанні і стане чудовим інструментом для творчості, навчання та 

самовираження. Два різні стилуси дозволяють писати і створювати малюнки з більшою 

точністю, а кнопка видалення – стирати одним дотиком. Міцний пластиковий корпус з легкістю 

витримає навіть дуже активне використання, а привабливий дизайн з намальованою на тильній 

стороні мордочкою панди і вушками не залишить дитину байдужою. 

 

 

Планшет з 12-дюймовим LCD-дисплеєм без підсвічування захищає очі - ідеальна заміна для паперу і 

пера, його можна використовувати тисячі разів 

 

- Чутлива до тиску друкарська поверхня зі стилусом 

- Стирання однією кнопкою, натисніть кнопку, щоб стерти записаний контент, швидко і зручно 

- Змінний акумулятор CR2016 (вбудований) може працювати довго 

- Ультратонкий і легкий корпус, портативний для перенесення 

Робота з планшетом: 

1.Перед початком роботи з планшетом необхідно увімкнути його, натиснувши на знак «ключа» 

з заднього боку. Розблокувавши планшет, дитина може малювати на дисплеї, використовуючи 

один з двох стилусів, що входять в комплектацію планшету. 

2.Для того, щоб малюнок видалити, необхідно натиснути на блакитну кнопку, яка знаходиться 

під дисплеєм 

 



Творчий планшет LCD працює від батарейки. Малюнок можливо стерти одним дотиком. 

Графічний планшет використовує технологію LCD без підсвічування, тобто на рідкокристалічному 

екрані залишаються сліди в місцях натискання на нього. 

Графічний планшет не використовує для малювання ніякої електричної енергії, вона потрібна лише для 

стирання написаного. Тому однією маленькою "гудзикової" батарейки досить для того, щоб планшет 

працював до 12 місяців, або витримував до 50 000 циклів малювання-стирання. Таким чином планшет, 

який замінює папір для письма та малювання, практично не споживає енергії, піклується про 

навколишнє середовище. 

Графічний планшет може бути використаний не тільки в якості "малювалки" для дітей, він також може 

виступати і невеликий класною дошкою, інформаційної табличкою або цінником для магазину, дошкою 

обміну "кухонними" записками з вашими членами сім'ї. 

Для малювання по планшету, на відміну від паперу, не потрібні ні ручки, ні спеціальні олівці - достатньо 

будь-якого твердого не острого предмета! 

Широкий кут огляду і вертикальної положення планшета роблять його зручним для використання, а 

також дозволяють легко прочитати написану на ньому інформацію. Крім того, планшет працює без 

підсвічування, що робить його безпечним для ваших очей. 

Корпус планшета виготовлений з прочного ABS пластика і полікарбонату, що робить його дуже легким, 

але міцним. 

 

 

 

Два стилуси – маса варіантів для використання 

У комплекті з планшетом йдуть два стилуси, що мають різні наконечники. Вони дозволяють 

робити штрихи різної форми і товщини, що дає можливість не просто малювати, а створювати 

дуже деталізовані зображення та нариси. Для більшої зручності стилуси кріпляться до 

планшета по боках у передбачені для цього пази. Тому вони завжди будуть під рукою. 

 



 

Захист від випадкового стирання  

Щоб дитина часом не стерла свій малюнок, над яким так довго трудилася випадковим 

натисканням на кнопку видалення, у планшета передбачене фізичне блокування. Просто 

пересуньте повзунок на кришці у положення «блок» і стирання стане неможливим.  

 

 

Дійсно багатофункціональний 

Планшет Xiaomi Wicue – це розважальний і розвивальний гаджет для дітей від 3-х років, що 

дозволяє їм творити без будь-яких обмежень. Різнобарвний екран, малювати на якому можна за 

допомогою стилуса або будь-якого твердого предмета *, допоможе зробити навіть заняття з 

математики або англійської мови набагато захопливішими. Що також допоможе пробудити 

інтерес до навчання. Крім того, планшет Wicue може послужити не лише як альбом для 

малювання, а і як невелика дошка для записок, і навіть блокнот для нарисів. 

 

Практичний та міцний 

Ще однією перевагою цього графічного планшета є його економічність. Завдяки тому, що він 

використовує енергію лише для стирання написаного, однієї батарейки йому вистачає на кілька 

десятків тисяч циклів. Тобто замінювати джерело живлення доведеться не частіше, ніж раз на 

рік. А корпус з міцного пластику робить гаджет не лише дуже легким, а і досить міцним, щоб 

витримувати дитячі ігри. 

* Небажано використовувати для малювання нігті або гострі предмети, які можуть пошкодити 

поверхню екрана. 


